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Seit 150 Jahren inspirieren die Technologien von Voith Kunden, Geschäftspartner und Mitarbeiter weltweit.

Nachhaltiges Wirtschaften ist ein wesentlicher Teil unserer Geschichte und prägt seit jeher unser Denken und Handeln.

Für die Voith GmbH & Co. KGaA bieten wir, zur Unterstützung der Initiative "Excellence@Voith" ein

Praktikum im Bereich Interne Beratung - Qualität 
Startdatum flexibel | Dauer 3-6 Monate 

Aufgabengebiet

• Sie unterstützen im Programm Excellence@Voith das Kernteam bei allen Aktivitäten im Hinblick auf Leistungsverbesserung 

und Prozessoptimierung im Bereich Qualität funktionsübergreifend und im weltweiten Kontext

• Sie arbeiten mit bei der Ausgestaltung von Projekt- und Trainingskonzepten, der Weiterentwicklung des Mess- und 

Controllingsystems sowie der notwendigen Standards und Methoden

• Darüber hinaus unterstützen Sie die Durchführung von Assessments und Workshops an den deutschen und internationalen 

Produktionsstandorten (u.a. in China, Brasilien und den USA)

• Sie bringen Ihre analytischen Fähigkeiten bei der Erstellung neuer Methoden und Werkzeuge ein (evtl. auch im Rahmen 

einer Abschlussarbeit)

Voraussetzungen

• Sie studieren in einem höheren Semester eines technischen oder wirtschaftswissenschaftlichen Studiengangs und 

interessieren sich für das Thema Qualität in der Industrie

• Die Fähigkeit zum analytischen Denken und selbstständigen Arbeiten bringen Sie mit

• Idealerweise haben Sie bereits erste Praxiserfahrungen während Praktika sammeln können

• Sie haben gute Englischkenntnisse, und ggf. weitere Fremdsprachenkenntnisse

• Ihre Kenntnisse der MS-Office Produkte (insb. Excel und PowerPoint) sind sehr gut

• Die generelle Bereitschaft zu Reisetätigkeit im Rahmen der Projekte rundet Ihr Profil ab

Das sagt der Fachbetreuer: „Die Arbeit bei Corporate Excellence bietet die Möglichkeit, jeden Tag an neuen, 

abwechslungsreichen Projekten mitzuarbeiten und dabei unterschiedliche Funktionen und Standorte von Voith kennenzulernen.“

Interessiert? Dann bewerben Sie sich jetzt mit Ihren ausführlichen Bewerbungsunterlagen (Anschreiben, Lebenslauf, Zeugnisse, 

Notenspiegel etc.) über unser Online-Bewerberportal.
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